



2022年2月15日

各位

会社名 イーソル株式会社
代表者名 代表取締役社長 長谷川勝敏
(コード番号：4420 東証第一部)
問合せ先 社長室長 落合藤夫
(TEL. 03-5365-1560)

(訂正)「2021年12月期決算説明資料」の一部訂正について

2022年2月14日に発表した「2021年12月期決算説明資料」において、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付しております。

記

■ 訂正理由

記載内容の一部に誤りがあったため

■ 訂正内容

1. P10～P14 ページ右上タイトル

<訂正前>

2021年12月期 計画

<訂正後>

2022年12月期 計画

2. P14 計画の概要 (株主還元)

<訂正前>

	2019年	2020年	2021年	2022年
1株当たり配当金	*5.50円	5.50円	5.50円	5.50円
(うち中間配当金)	(0.00円)	(1.50円)	(1.50円)	(1.50円)
配当性向	17.0%	16.6%	63.6%	—

*うち、記念配当1.50円

<訂正後>

	2019年	2020年	2021年	2022年
1株当たり配当金	*5.50円	5.50円	5.50円	5.50円
(うち中間配当金)	(0.00円)	(1.50円)	(1.50円)	(1.50円)
配当性向	17.0%	16.6%	55.8%	—

*うち、記念配当1.50円

訂正後の資料はこちらからご覧ください。

<https://www.esol.co.jp/ir/library/result.html>

以上